



Ко дню космонавтики в Ичалковской сельской библиотеке прошла игра-путешествие «Меж звёзд и галактик» для учащихся 1 класса МБОУ Ичалковской☐ средней общеобразовательной школы.

Вначале ребятам была представлена электронная презентация: о животных, первыми побывавшими в космосе, о покорение космоса человеком, о том, как готовят космонавтов и что дало человечеству покорение космических просторов. Ребята приняли активное участие в космической викторине, посмотрели мультфильм про Белку и Стрелку, запустили космический спутник с целым созвездием звёзд, на которых были записаны желания ребят. С большим удовольствием участвовали в космической эстафете. В завершение каждый ребёнок получил сладкий приз.